

ДВА СПЕКТАКЛЯ ЦТСА

Сегодня, 27 сентября, в Окружном доме офицеров начинается гастроли Центральный театр Советской Армии. Рижане познакомиться с двумя спектаклями этого театра: «Светлый май» драматурга Леонида Зорина и «Моя семья» — итальянского современного писателя Эдуардо де Филиппо.

Драматург Л. Зорин сталкивает в своей пьесе «Светлый май» самых различных людей, и эти столкновения раскрывают характеры, внутренний мир героев. Мечты героев о будущем, которое каждый представляет себе по-своему, их мысли и чувства, их жизненные принципы составляют основу спектакля...

В спектакле заняты основные творческие силы театра. Роль деда исполняет народный артист РСФСР В. Н. Рагомекий, майора Костроминя играет заслуженный артист РСФСР А. А. Попов. В ролях: генерал Толмачев — заслуженный артист РСФСР Н. И. Гарин, лейтенант Елена Толмачева — заслуженная артистка РСФСР Т. П. Алексеева, Агеева — заслуженная артистка РСФСР М. Ф. Пастухова, моряк — заслуженный артист РСФСР А. А. Петров и другие.

На второй московской театральной весне спектакль «Светлый май» отмечен премией.

Несомненный интерес вызывает также спектакль «Моя семья». Те, кто видел фильмы «Неаноль — город миллионеров» и «Девушки с площади Испании», помнят автора пьесы Эдуардо де Филиппо — актера, создавшего в этих фильмах великолепные образы маленьких простых людей современной Италии.

Пьеса «Моя семья», написанная

автором в 1955 году и поставленная в Италии самим де Филиппо, увлекла театр своей большой социальной и философской проблематикой.

Современная Италия, пережившая войну, люди разных поколений — отцы и дети, разделенные пропастью взаимного непонимания, пагубное влияние на юные души подрастающего поколения прогнившей, циничной философии «прожигателей жизни», ложный стыд, заставляющий любящих друг друга молодых людей скрывать свою чистоту и неискренность под маской ультра-современных развязных «стиляг», разлад в семье, разрушение домашнего очага и постепенное стремление к восстановлению прочной и дружной семьи — таков круг проблем, поднятых пьесой «Моя семья».

В спектакле заняты заслуженный артист РСФСР М. М. Майоров, исполняющий роль Альберто Стильяно, народная артистка РСФСР Л. И. Добрижанская (Елена), народный артист РСФСР А. Е. Хохлов (Артуро Стильяно), заслуженный артист РСФСР В. М. Зельдин (Коррадо Куоко), заслуженный артист РСФСР В. С. Благообразов (Микеле Куоко), заслуженная артистка РСФСР Т. Г. Мухина (Кармела Куоко), заслуженная артистка РСФСР В. А. Попова (Мария) и другие.

На Всесоюзном фестивале драматических театров спектакль «Моя семья», поставленный заслуженным артистом РСФСР А. В. Шатриным, награжден почетным дипломом.

Д. ТУНКЕЛЬ,

заслуженный деятель искусств РСФСР, режиссер Центрального театра Советской Армии

«СОВЕТСКИЙ РАБОЧИЙ»

27 СЕН 1958